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A P pont mértani helye tehát olyan körív, mely A-n és B-n és egy a feladatnak megfelel® P -n áthalad.
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A Q mértani helye az körív, mely A-n és B-n és egy a feladatnak megfelel® Q-n átmegy.

Ha a P mértani helyét körré egészítjük ki, akkor a kiegészít® körív a Q mértani helye, vagy más szóval a P és Q

mértani helyei ugyanazon kör két egymást kiegészít® ívei. Ha ugyanis Q′
a P mértani helyének kiegészít® ívén fekszik,

akkor:
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Végül még megjegyezzük, hogy összesen két különböz® mértani helyet kapunk, melyek az AB átmér®höz képest

szimmetrikus helyzet¶ek.
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